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DEUNYDDIAU YCHWANEGOL
Ni chewch ddefnyddio cyfrifiannell yn yr arholiad hwn.
Efallaibydd angen pren mesur, onglydd a chwmpas.

CYFARWYDDIADAU I YTITGEISWYR
Ysg;"ifennwch eich enw, rhif y ganolfan a'ch rhif ymgeisydd yn y
blychau ar ben y dudalen hon.

Atebwch bob cwestiu+n yn y ileoedd gwag priodol yn y llyfryn
hwn.

Cymerwch n fel3.14.

GWYBODAET}i I YifiGEISWYR

Dylech roi manylion eich dulldatrys os yw'n briodal.

Nid yw'r diagramau wedi'u lluniadu wrth radffra os nad y#n cael
ei nodi.

Ni fydd atebian lluniadu wrth raddfa yn dderbyniol os oes gofyn i

chigyfrifo.

Mae nifer y marciau wedi'i nocii mewn cromfachau ar ddiwedd
pob cwestiwn neu ran o gwestiwn"

Bydd ansawdd eich trefnu. eyfathrebu a chywirdeb ieithyddol a
ysgrifennu yn caeleiystyried wrth asesu yng nghwestiwn L
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{. eyfrifwch y canlynol"
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2. (a) Ysgrifennwch y ddau rif nesaf yn y dilyniant canlynol.
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